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OPERARIO/A - CARRETILLERO/A DE MORTERO
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Cargo:
 (
Operario/a - carretillero/a de mortero
)
Ubicación y unidad de negocio	Departamento
 (
Villasequilla
) (
Mortero
)	

¿QUIÉN ES HOLCIM?
Como líder mundial en soluciones de construcción innovadoras y sostenibles, Holcim está haciendo que ciudades más ecológicas, infraestructuras más inteligentes y mejores niveles de vida en todo el mundo sean una realidad. Con la sostenibilidad en el centro de nuestra estrategia, nos estamos convirtiendo en una empresa de cero emisiones, que pone a nuestros empleados y a la sociedad en el centro de todo lo que hace para prosperar. Estamos impulsando la construcción circular como líder mundial en reciclaje para construir más con menos. Todo ello gracias a que nuestros 70 000 competentes empleados en todo el mundo sienten una gran pasión por construir el progreso para las personas y el planeta a través de cuatro segmentos de negocio: Cemento, hormigón premezclado, agregados, y soluciones y productos.

 (
1
)
¿QUIÉNES SON LOS EMPLEADOS DE HOLCIM?
A los empleados de Holcim les apasiona encontrar mejores formas de construir. Adoptan la innovación y la mejora con un espíritu pionero. Trabajan como socios de confianza, creando mejores soluciones y experiencias para sus clientes, comunidades y compañeros.

TU EXPERIENCIA EN HOLCIM

En Holcim, hay un sinfín de oportunidades para que desempeñes tu papel. Ya sea en un puesto técnico, de gestión o de primera línea, puedes dar forma a una carrera que se adapte a ti. Con nosotros tendrás la oportunidad de adoptar la pasión que compartimos por nuestro planeta. Se te animará a buscar perspectivas diversas, a compartir tus ideas y a desarrollar las habilidades y conexiones necesarias para rendir al máximo. Porque solo si trabajamos juntos en una cultura en la que todos prosperan, podremos construir el mundo en el que todos queremos vivir. Para obtener más información, visita www.holcim.com/careers. Aquí también se puede incluir el sitio web de ofertas de empleo locales.
LA OPORTUNIDAD
 (
En la nueva planta de morteros de Villasequilla, podrás desarrollar las siguientes funciones y tareas:
Asegurar la producción de mortero ensacado prevista en los planes de producción así como la carga y descarga de productos y materias primas, realizando la operación, seguimiento y control del proceso de envasado
Colaborar en las tareas de mantenimiento y logística de la planta
Conservar y mantener las instalaciones, y prevenir o localizar cualquier posibilidad de avería en los equipos
Siempre observando la limpieza en el área de trabajo y cumpliendo y haciendo cumplir 
la normativa en materia de Prevención de Riesgos Laborales y de medio ambiente.
)
 (
El/la candidata/o ideal es una persona íntegra, colaboradora, resolutiva, orientada a resultados y búsqueda de soluciones a los problemas, excelente actitud integradora para trabajar en equipo, con inquietud por las nuevas tecnologías y métodos de trabajo, preocupación por el orden y la calidad, autocontrol en situaciones de presión, habilidades de comunicación y resolución de conflictos, con gusto por el trato excelente al cliente interno y externo, una actitud inspiradora frente a los cambios y capacidad de trabajar bien bajo estándares exigentes.
)
 (
En 
Holcim
 trabajarás en un entorno inclusivo con acceso a un aprendizaje y desarrollo profesional de primera clase.
Recibirás una formación inicial durante las primeras semanas para complementar tus conocimientos específicos en la producción de mortero.
) (
Competencias ideales:
Formación FPII o ciclo formativo de grado superior electromecánico o similar
Curso de conductor de carretillas (carretillero/a)
Valorables:
Certificación o conocimientos de PRL en el sector industrial
Experiencia en posiciones similares
Disponibilidad y residencia cerca de la planta
)SOBRE TI
INFORMACIÓN ADICIONAL

MÁS DETALLES
Fecha de publicación 


 (
Escribe aquí
) (
Escribe aquí
)Fecha de cierre 

Bajo la supervisión de (incluir función del gerente si procede)
 (
Encargado/a de planta
)
 (
Indefinido
)Tipo de empleo (es decir, a tiempo completo. Incluir el número de horas si es un requisito normativo)

image1.emf









image2.png




